
Vážení spoluobčané,

	 jak začít tento článek na konci volebního období? 
Možná tím, že zmíním nejvýznamnější akce, které 
se během čtyř let podařilo uskutečnit. Nejprve to 
byla celková rekonstrukce komunikace za obecním 
úřadem. Následovaly dílčí opravy komunikací, které 
v letošním roce vyvrcholily komunikací Malá Strana. 
Cena tohoto díla (3.909.808 Kč bez DPH) zahrnuje 
i vícepráce, které činily 646.558 Kč z důvodu zvýšení 
únosnosti na  základě provedeného geologického 
průzkumu a zátěžových zkoušek. Bylo nutné zpevnit 
podloží z kameniva zpevněného cementem a došlo 
i k navýšení m2 zpevněných ploch při zachování cen. 
Na tuto rekonstrukci se nám podařilo získat dotace 
z ROP Střední Čechy ve výši 2.008.390 Kč. Po kontrole 
financování a  rozsahu provedení díla ÚRR ROP 
Střední Čechy nám byla dotace už proplacena.

	 Kompletně byly obnoveny autobusové zastávky 
v  Holšinech a  Rosovicích. Našim dětem jsme 
díky poskytnutí příspěvku 6.000.000 Kč ze státního 
rozpočtu opravili a zateplili naši školu, rekonstruovali 
sociální zařízení a  upravili její okolí. Příznivci fotbalu 
si určitě pochvalují umělé zavlažování hrací plochy 
fotbalového hřiště a  hasiči nákup modernizované 
hasičské techniky pro JSDH Rosovice a JSDH Holšiny, 
která slouží i lidem při mimořádných událostech. 

	 V  lokalitě Větrník (horní část obce Holšiny) je 
v  územním plánu obce vyčleněno 16 stavebních 
parcel k  výstavbě. Prvních 5 je již prodáno a další 
3 jsou připravené k podpisu smlouvy, ale inženýrské 
sítě a  infrastruktura, která je částečně financována 
z jejich prodeje, se buduje pro všech 16 stavebních 
parcel. V budoucnu má obec připravenou možnost 
je prodat s čistým ziskem za cenu, kterou si schválí 
nové zastupitelstvo. 

	 Pro bezpečnost provozu bylo v obci nainstalováno 
6 ks měřičů rychlostí. Některé z nich mají inteligentní 
záznam se statistikou a po vyhodnocení lze mimo 
jiné zjistit například jak často se rychlost porušuje.

	 Naše obec je finančně zdravá, funkční a  bez 
závazků. Díky nově vytvořenému pracovnímu místu 
pro zaměstnance na údržbu a úklid i upravenější. 

	 V  naší obci je toho určitě potřeba ještě hodně 
vykonat, ale i přes rozdílné priority každého z nás se 
shodneme, že ve  veřejném zájmu budou i  nadále 
opravy místních komunikací a  veřejných budov, 
podpora místních sdružení a  spolků a  především 
zkrášlování prostředí, ve kterém žijeme.

	 Pro nadcházející období je potvrzena dotace 
na rekonstrukci budovy obecního úřadu a jeho okolí, 
a také převedeny pozemky, které jsou nezbytné pro 
vybudování chodníků.

	 Touto cestou bych chtěl poděkovat všem 
dosavadním zastupitelům za  zodpovědnou 
a  spolehlivou práci. Každé zasedání zastupitelstva 
bylo, je a bude veřejné, a proto jste sami měli a stále 
máte možnost hodnotit, jak jsou některá rozhodnutí 
po dlouhých diskuzích složitá. 

	 V  naší obci jde i  o  vzájemné soužití a  já jsem 
přesvědčený, že o  to jde i  převážné většině 
spoluobčanů naší krásné vesničky Rosovice, Holšiny 
a Sychrov.

	 Všem Vám přeji v  barevném podzimním čase 
krásné dny a  v  blížících se komunálních volbách  
10. - 11. října 2014 dobrou volbu pro budoucnost naší 
obce.

Jan Gregorek | starosta obce

Rosovice, Holšiny a Sychrov - podzim 2014
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červenec
- schválilo na základě podnikatelského záměru pronájem 
prodejny masny p.  David Havel, Osvobození 372,  
Příbram VII

srpen
-  schválilo bez výhrad předložené rozpočtové opatření  
č. 3 a 4 /2014 ze dne 30. 6. 2014 a 31. 7. 2014 

- na  základě žádosti společnosti ČEZ Distribuce a.s. 
projednalo a  schválilo záměr o  prodeji části obecního 
pozemku – pod trafostanicí par. č. 1947 v k. ú. Rosovice; 
dělením pozemku dle GP č. 1074-90/2014 vznikl nový 
pozemek pod trafostanicí par.č. st. 593 o rozloze 4m2

- souhlasilo s  vypovězením smlouvy o  svoz a  likvidaci 
TKO se společností DOKAS Dobříš, s.r.o., IČ: 25144251 
s  přihlédnutím na  výsledek jednání ve  Svazku obcí 
Dobříšsko – Novoknínsko

- na základě přijetí Rozhodnutí č. 14197783-SFŽP o poskytnutí 
podpory na spolufinancování projektu v rámci Operačního 
programu Životní prostředí z  prostředků Státního fondu  
životního prostředí ČR na akci Úspora energie zateplením 
objektu OÚ Rosovice ve výši 2 724 368 Kč projednalo návrh 
příkazní smlouvy se společností Allowance s.r.o., Praha, 
IČ: 26140136, na zajištění výběrového řízení a administraci 
projektu

- schválilo Příkazní smlouvu se společností Allowance 
s.r.o., Praha, IČ: 26140136, na  zajištění výběrového řízení 
a administraci projektu na akci Úspora energie zateplením 
objektu OÚ Rosovice a po upřesnění bodu smlouvy č. 4.3. 
pověřilo starostu podpisem smlouvy

- schválilo opravu místních komunikací na  parcelních 
číslech 332/26, 332/3, 332/5 a 285/70 v k. ú. Rosovice

- vzalo na vědomí informace o prodeji částí pozemku par. 
č. 2012/54 v k. ú. Rosovice lokality Větrník a pověřilo starostu 
vyzvat zájemce k  podpisu kupní smlouvy maximálně do  
15. září 2014; v případě nedodržení stanoveného termínu 
nárok na rezervaci pozemku zaniká s výjimkou podepsání 
smlouvy o smlouvě budoucí

Výpis ze zápisů z jednání zastupitelstva 
Obce Rosovice 
za období červenec - srpen 2014 
Podrobné zápisy ze zasedání zastupitelstev jsou k nahléd-
nutí na www.rosovice-obec.cz nebo na Obecním úřadě 
v Rosovicích.

	 Z  důvodu zákona o  ochraně osobních údajů  
(z. č. 101/2000 Sb.) jsme povinni bez svolení týkající se 
osoby nezveřejňovat osobní údaje občanů. Proto v  zá-
pisech zastupitelstva, kde nastane tato skutečnost, 
osobní údaje začerníme nebo nahradíme „XXXXX“, 
ale každý občan EU má možnost osobně nahlédnout 
na obecním úřadě na úplný zápis včetně osobních údajů,  
které jsou zde archivovány.

Zastupitelstvo obce Rosovice ... 

Stav před rekonstrukcí a po rekonstrukci: Malá strana,
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- vzalo na vědomí Žádost o prošetření 
stavu plotu na  pozemku č. 2012/17 
v k.ú. Rosovice; věc řeší stavební úřad

- souhlasilo s  prodejem 
hasičské techniky AVIA 30NP-SP 
registrační značky 2S7 0465, VIN: 
TNAA31NHYVA004060, obci Háje, 
Háje 39, PSČ 261 01 Příbram, IČ: 
00662828, za  25  000 Kč a  pověřilo 
starostu podpisem kupní smlouvy 
a  po  zaplacení převodem vozidla 
na obec Háje

- souhlasilo se vstupem na pozemek č. 
parc. 265/11 v k.ú. Rosovice (v žádosti 
chybně uvedeno č. parc. 262/11), 
který je ve  vlastnictví obce Rosovice 
dotčený v  rámci stavby nové STL 
plynovodní přípojky pro rodinný dům  
čp. 227 v obci Rosovice – Holšiny

- vzalo na vědomí informace o opravě 
kostelních hodin

- pověřilo starostu projednáním řešení 
nevhodné a  nebezpečné dopravní 
situace (omezení pro chodce) 
na  opravovaném mostě u  splavu; 
omezení bylo vytvořeno bez vědomí 
starosty obce Rosovice

Lenka Růžičková

Nestalo se vám něco podobného?
	 Měli jsme kočičku, která jako malinké kotě měla poraněné 
jedno očičko, podařilo se nám zachránit alespoň to druhé, takže 
viděla pouze na jedno oko. Byla přesto výborná myšilovkyně – 
lovit chodila na pole za námi, silnici se docela vyhýbala. Byla 
velice mazlivá a důvěřivá, měla s  lidmi až do čtvrtka dobré 
zkušenosti. Ve čtvrtek 11.9.14 se nevrátila večer domů, říkali jsme 
si – loví, přijde později. Bohužel, vrátila se domů až 15.9.14 natolik 
špatná, že jsme jeli rychle na veterinární kliniku do Příbrami. Měla 
zlomenou dolní čelist, poraněný zadeček. Nechali si ji na klinice 
v ošetření, a když ji podrobně prohlédli, zjistilo se, že má rozbitou 
spodní čelist, rozsáhlou devastaci tlamky v dolní čelisti – nemohla 
polykat, měla ochrnutý jazyk, roztržené bříško, poraněný zadeček 
a zlomený ocásek. Protože přes veškerou péči nebylo možné 
kočičku zachránit, 17.9.14 jsme ji museli nechat uspat.

	 Způsob poranění a jeho monočetnost neodpovídalo 
poranění motorovým vozidlem, neodpovídalo ani poranění jiným 
čtyřnohým zvířetem. Takovéto poranění defacto mohl způsobit 
pouze člověk. Jsme z  toho dosti nešťastní, jak může někdo jen 
tak z dlouhé chvíle ublížit bezbrannému zvířeti. Stejně může třeba 
později ublížit i malému dítěti, je totiž stejně bezbranné. 

MUDr. Jana Nacházelová | Rosovice

ZŠ a MŠ Rosovice a komunikace za obecním úřadem
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SDH Holšiny
Milí spoluobčané,

	 letošní rok je ve znamení 55ti let od založení hasičů v Holšinech. K této příležitosti jsme převzali od obce 
z  rukou starosty novou mobilní techniku - hasičský automobil IVECO Daily, které krom toho, že pobere  
7 hasičů a mnoho požární výzbroje a výstroje, má i nádrž na 1000 l vody s vysokotlakým čerpadlem. Vozidlo 
jsme předvedli spoluobčanům i  našim hostům na  oslavě našeho výročí 16. srpna před naší hasičárnou. 

Za krásné auto děkujeme celé obci a všem, 
kteří nám ho přejí. Mezi hosty na naší oslavě 
byli i hasiči z Prčice, kteří přijeli po vlastní ose 
se svojí stařičkou stříkačkou Smekal z  roku 
1929 a  předvedli v  dobových zásahových 
uniformách, že je stále funkční. Z HZS stanice 
Dobříš přijeli profesionální hasiči se svoji 
technikou. Na  jednom místě se tak sešla 
technika s rozdílem několika generací. Večer 
pak vyvrcholil taneční zábavu pod širým 
nebem před hospůdkou v Holšinech, vedle 
naší hasičárny, kde hrála živá muzika. Počasí 
bylo proměnlivé, ale nálada i  účast zvlášť 
večer na zábavě byla velice pěkná.

	 O  týden později jsme pořádali už 
11. ročník našeho tradičního Holšinského 
poháru. Počet družstev byl hojný a zápolení 
v  netradičních disciplínách zakončené 
požárním útokem jsme si za  přítomnosti 
diváků, kteří nás přišli podpořit, prima užili. 

Počasí nám také přálo, tak můžeme říct, že se nám 
oba víkendy vydařily.

	 Sezóna hasičských soutěží je u  konce a  my ji 
zhodnotili na tzv. dohasné. Dobrovolní hasiči jsou ale 
teď už se svojí modernější technikou stále připravenýi 
k zásahu a v případě nouze k pomoci každému z vás. 

	 Protože končí volební ob   dobí, rád bych za výbor 
SDH a  všech hasičů našeho sboru poděkoval 
starostovi obce a  celému zastupitelstvu za  jejich 
podporu.

Josef Mužík | velitel SDH Holšiny

POSVÍCENSKÁ  ZÁBAVA
18. 10. od 20 hodin v pohostinství U Černých

k poslechu a tanci hrají HRAČKY | Vstupné 100 Kč

pořádají Hasiči Rosovice a OÚ Rosovice
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SDH Rosovice
Milí spoluobčané,

	 obecní zpravodaj nám dává možnost přiblížit vám 
naši činnost v pár větách, tak můžeme informovat  
o našich akcích a úspěších na soutěžích. 

	 Po pouťových oslavách, kde nám bylo předáno 
do užívání nové požární vozidlo, byla naše zásahová 
jednotka vyzvána k výjezdu na požár do Dlouhé Lhoty 
4.7.2014 (lokalita - příjezd k letišti). Tento požár byl  
v blízkosti čerpací stanice. Další výjezd je evidován  
k datu 12. 8. 2014, díky pozornosti Vás spoluobčanů 
bylo nalezeno špatně uhašené ohniště v lesním porostu.  
V důsledku velkého sucha v tomto období se oheň šířil 
podzemním prohoříváním lesní hrabanky. Žádný velký 
požár to nebyl, ale zaráží ta velká nezodpovědnost, 
když si někdo v takovém suchu udělá uprostřed lesa 
ohníček. Likvidací dvou hnízd sršňů se naše zásahová 
činnost prozatím uzavírá. Připravenost k zásahu se 
prokázala jako dobrá a to mě, jako velitele, těší nejvíce.

Oslavy:

	 Náš sbor byl pozván na oslavy do Občova 100 let 
od založení, Kotenčice 100 let od založení spojené se 
sjezdem rodáků a Holšiny 55 let od založení spojené se 
slavnostním předání nového požárního vozidla.

Soutěže - účast v Brdské lize:
19.7. Solopysky 	 16. místo 
20.7. Líchovy 	 12. místo 
3.8. Nalžovice 	 13. místo.

	 Účast v této top soutěži nám nepřinesla žádný 
uspokojivý výsledek. Přes nadějné tréninkové časy jsme 
se ani jednou v hlavní soutěži nekvalifikovali do play-off. 
 
Pohárové soutěže:
2.8. Bohutín	 2. místo
9.8. Suchodol	 1. místo
9.8. Láz – noční	 8. místo
23.8. Holšiny	 1. místo
6.9. Pičín	 1. místo
6.9. Nová Ves	 2. místo

	 Osobní rekord v požárním útoku nám zůstává z naší 
pouťové soutěže, kde jsme po velkém boji překonali 
kluky z Hrachova a soutěž jsme vyhráli s časem 16,32 s.

Plánované akce v nadcházejícím období: 
	 Proplachy obecní kanalizace, sběr železného šrotu, 
sběr elektro odpadu, posvícenská zábava.

	 Za fungování našeho hasičského sboru chci 
poděkovat všem aktivním členům našeho sboru  
a především obecnímu úřadu, bez jehož podpory se 
ani tato dobrovolná činnost neobejde.

Rostislav Šrein | velitel SDH Rosovice 
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Zahájení nového školního roku 
	 1. září proběhlo slavnostní zahájení školního 
roku 2014/2015 v  naší základní škole. Pan starosta, 
učitelé i  žáci přivítali do  školy prvňáčky, kteří přišli 
v doprovodu rodičů plni očekávání. Do 1. třídy letos 
nastoupilo devět dětí. Tento měsíc si budou prvňáčci 
zvykat na školní režim a učit se první základy čtení, 
psaní a počítání. 

	 Pěkně zrekonstruovaná budova školy, nová šatna, 
upravené prostory před školou i nově vybudované 
školní hřiště s umělým povrchem se všem velmi líbily. 

	 2. září dětem zpestřilo vyučování vystoupení 
„Vanda a Standa si přišli hrát“, které bylo zaměřeno 
na  zdravou výživu a  na  podporu projektu Školní 
mléko, do  kterého je naše škola již několik let 
zapojena.

	 Chtěli bychom všichni popřát prvňáčkům,  
ale také všem ostatním žákům naší školy, úspěšný 
školní rok. 

Pozvání do rosovické školy
	 Ten, kdo navštíví rosovickou školu po  několika 
letech, se nestačí vynadívat. Škola prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí. Výměna oken, dokončení střechy 
a zateplení budovy přispěly nejen k pěknému vzhledu 
školy, ale také šetří nemalé peníze na vytápění školy. 
Už tento rok nám ušetřila přes čtyřicet tisíc korun, 
které můžeme využít pro děti mateřské školy a žáky 

ZŠ a MŠ Rosovice
základní školy. A k  tomu ještě přidáme rekonstrukci 
sociálního zařízení, položení dlažby na  chodbách 
a  schodech, úpravu dětského hřiště, okolí školy,  
předzahrádky i  doplnění školní zahrady novým 
herním prvkem. 

	 V  rosovické škole působím právě dvacet let 
a  jsem velmi ráda, že se péče o  rozvoj školy stala 
jednou z priorit obce. 

 

Mgr. Zdenka Pecharová | ředitelka ZŠ a MŠ

Kroužky pro děti Zš a Mš Rosovice
	 Prázdniny již skončily a naší škole začal nový školní 
rok – 2014/2015. Jako každý rok budou mít děti 
možnost navštěvovat mnoho kroužků a snad každý 
si vybere z  jejich rozličné nabídky dle svých zájmů. 
Všechny kroužky budou pracovat pod vedením 
zkušených vedoucích.

V mateřské škole budou fungovat kroužky: 
Keramický kroužek, Angličtina hravě  a Tanečky.

Na základní škole budou pracovat kroužky: 
Anglický jazyk (pro 1. a  2. ročník), Dovedné ruce, 
Keramický kroužek, Cvičíme v  rytmu a  nově 
Hasičský kroužek

Blanka Schovánková | učitelka ZŠ

Školní družina
	 Školní družina je školské zařízení mimo vyučování, 
jehož základem je hra. Ve školní družině se dítě 
zdokonaluje v  sociálních dovednostech, učí se 
žít s  ostatními a  pomáhat jim. Tráví tu část svého 
volného času, proto je důležité, aby ho pobyt zde 
těšil, rozvíjel jeho dovednosti a  rozvíjel jeho kladný 
vztah k přírodě. Důležitou roli má i v oblasti prevence 
sociálně patologických jevů. Školní družina se 
podílí na výzdobě školy, na výrobě dárků k  různým 
příležitostem a na udržování pořádku a čistoty v okolí 
školy. 

	 V  letošním školním roce je přihlášeno 25 dětí, 
kapacita je tím naplněna. Školní družinu mohou 
navštěvovat i  děti, které nejsou do  ŠD přihlášeny 

	 Zároveň bych vás chtěla pozvat 
na prohlídku školy  

ve čtvrtek 2. října od 13.30 do 15.30 hodin.
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před odpoledním vyučováním, kroužky nebo akcemi. V  tomto 
školním roce je zajišťována ranní družina od 7. 00 hod. do 7. 30 hod. 
a  je prodloužen provoz školní družiny do 16.10 hod. Školní družina 
využívá ke  své činnosti jednu místnost v  prvním patře základní 
školy, která je vybavena knihovnou, stolkem, lavicemi, skříňkou 
na výtvarné pomůcky, hrami, tabulí a poličkou. Při větším počtu děti 
chodí do  II. třídy, která je vybavena interaktivní tabulí a počítači. 
Školní družina využívá ke své činnosti zahrádku MŠ, hřiště za školou, 
prolézačky na obecním hřišti, zahradní nábytek. Celým rokem bude 
děti provázet ekologický program ,,V říši obrů“. Děti při návštěvě 
v laboratoři ze zvědavosti vypily zmenšovací lektvar tvářící se jako 
ananasová šťáva a stokrát se zmenšily. Děti postupně budou muset 
navštívit devět hmyzích rodin, poznat na  vlastní kůži jak žijí a  co 
všechno musí zvládnout, aby přežili. Budou muset hmyzím rodinám 
ukázat a prokázat, že jsou jejich přátelé. Dostanou postupně třikrát 
tři různé úkoly, a když se osvědčí, dozvědí se za každý splněný úkol 
jednu přísadu do  tajného zvětšovacího lektvaru. Samozřejmě se 
děti mohou těšit i  na  zajímavé akce, např.: Drakiádu, Halloween 
a spaní ve škole, Příbramského anděla.

Lada Kumherová | vychovatelka

Vanda a Standa si přijeli hrát

	 V úterý 2. 9. 2014 k nám do školy přijeli Vanda a Standa. Zábavnou 
formou seznámili děti s  mlékem. Proč je důležité pít mléko, co je 
vápník, jak se dostane mléko od krávy až k nám, co všechno se 
z mléka vyrábí i co je Školní mléko. 

	 Co je „Školní mléko“? Žáci základních a  středních škol i  děti 
v  mateřských školách mají nárok na  dotované mléčné výrobky. 
Každý vyučující den může dítě dostat jeden dotovaný výrobek – 
krabička mléka, kelímek jogurtu, smetanový krém, jogurtový nápoj 
nebo čerstvý sýr. Nedotované výrobky nejsou nijak omezeny 
a mohou je odebírat děti i pracovníci školy v libovolném množství. 
Zapojením školy do  projektu „Školní mléko“ jsme poskytli dětem 
zdravé produkty a možnost významně přispět k jejich zdraví.

Pavla Řehková | učitelka MŠ

T mív no ár ni zv oe p  za
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Jóga v Puntíku
	 Od  začátku tohoto roku jsme začali ve  studiu 
Puntík cvičit jógu.

	 Jóga je systém, který harmonizuje naši mysl 
a  tělo. Pravidelným cvičením posílíte svoje svaly 
a  rovnováhu, obnovíte svoji psychickou pohodu 
a naučíte se především správně dýchat. 

	 Odpočinete si, zrelaxujete a velmi jemně a účinně 
posílíte své tělo. Budete klidnější a  vyrovnanější. 
Cvičení je vhodné pro muže i ženy každého věku.

	 Zveme vás na  každé úterý od  19.15 hodin 
do  Puntíku. Vyzkoušejte jednu nebo dvě lekce 
a uvidíte, jak se vám cvičení bude líbit. 

	 Na setkání se těší 

Lenka Slavíková a Jana Farová  
informace a přihlášení na čísle 605 732 422
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Zástupci výše uvedených obcí se 

vzájemně dohodli, že toto čtyřmezí si 

zaslouží více zdůraznit, a vypsali, pod 

v e d e n í m  m ě s t a  H o s t o m i c e ,  

jednoduchou soutěž na označení 

tohoto společného čtyřmezí.

Rádi bychom vás tímto pozvali na 

slavnostní odhalení označeného 

čtyřmezí, označujícího styk hranic 

obcí Dobříš, Hostomice, Buková 

a Rosovice, které se bude konat 

v sobotu 4. října 2014 od 12.00 hodin 

na místě samém (Kuchyňka sedlo).

Na místo slavnostního odhalení vyrazí 

z každé obce její zástupci společně 

se starostou. 

Trasa z Rosovic (Pod Sájovkou na 

Bukovskou cestu a dále po žluté 

turistické značce směrem k pomníku 

padlých až na Kuchyňka Sedlo) je 

dlouhá cca 6,2 km jedním směrem. 

Kdo by chtěl jít hromadně, sraz 

bude na mostě v chatách Pod 

Sájovkou odkud v 10 hodin společně 

vyrazíme. 

V sedle mezi vrchy Studený 
a Kuchyňka, které jsou součástí 
Brdské vrchoviny, se nachází čtyřmezí 
označující styk hranic obcí Dobříš, 
Hostomice, Buková a Rosovice. Toto 
čtyřmezí není umístěno jen tak 
„někde" uprostřed lesů, nýbrž leží na 
křižovatce lesních cest a turistických 
tras (Kuchyňka sedlo) - v místě 
čtyřmezí se kříží červená turistická 
značka vedoucí z Prahy do Lochovic 
se žlutou turistickou značkou vedoucí 
z Hostomic do Nového Knína. Díky 
této poloze projde kolem čtyřmezí 
velké množství turistů, aniž by tušili, že 
zrovna přešli z obce do obce.

SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ

ČTYŘMEZÍ
sobota 4. října 2014 od 12.00 hodin

HOSTOMICE

BUKOVÁ

DOBŘÍŠ

ROSOVICE

hr
an

ice
 ka

ta
str

u

Souřadnice S-JTSK: 771630.53, 1071998.34,
WGD 84: 49.793474°N, 14.079556°E

dnes označeno hraničním kamenem s odchylkou

přesnosti 52 cm

6

6

6

6

osazení původního hraničního kamene, výška

kamene lehce převyšuje okraj kruhu
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Hodiny na věži
	 Oznamuji, že na  několik týdnů zastavím věžní 
hodiny. Netuším, zda si vůbec někdo všiml, že už 
rok neodbíjí půl a  celou, čas měří jen samotný 
hodinový stroj řízený kyvadlem. Hodinový stroj je 
kupodivu jednodušší a  méně náročný na  opravy 
něž mechanický systém pro řízení paličky, která 
tluče do  cimbálu ve  zvonici. Zatím veškeré opravy 
odbíjecího mechanismu bylo možné provádět bez 
zastavení hodinového stroje. Nyní je opotřebovaná 

vačka u hodinového válce - ta 
je prvním prvkem, který dává 
impuls z  hodinového stroje 
na  mechanismus odměřující 
počet úderů do  cimbálu. 
Nelze jinak, než rozebrat 
pohon pro ciferník. Ten, jak už 
jsem zmínil, není příliš složitý, 
proto mi, milí spoluobčané, 
můžete důvěřovat, že 
alespoň ty hodiny poběží 
vesele dál, i  kdybych pokazil 
ten čertovský mechanismus 
pro cimbál. 

	 Nemyslím si, že Váš digitální 
život závisí na  hodinách 
na  kostelní věži. To mne jako 
kluka maminka posílala, 
abych se podíval, kolik je 
na věži hodin; bylo to rychlejší 
než čekat na časové znamení 
z  radia, taková byla důvěra 
v  kostelníka pana Kubáta, 
který každodenně šlapal 
do  schodů a  klikou zvedal 

závaží a  hodiny seřizoval. I  ze školního okna si pan 
učitel Choc kontroloval, jestli mu jdou náramkové 
hodinky podle věže. My věžní hodiny míjíme bez 
povšimnutí, protože nejsou tak přesné, když už je 
pan Kubát pravidelně nekontroluje a hlavně máme 
každý tablet a  jsme pořád on line, i ty hodinky jsou 
vlastně přežitek. Přesto si myslím, že i když se na věžní 
hodiny nedíváte, tak až je zastavím, zneklidníte, 
něco Vám bude chybět a  v  práci budete pořád 
vytahovat cigára a  doma budete pohlavkovat 
děti (to se dneska opravdu nedělá, to by Vás mohli 
zavřít). Než zjistíte, že za to můžou rozebrané hodiny 
na věži, může se stát spousta nepříjemností. Proto Vás 
vyzývám: dívejte se na věž, a když se ciferník zastaví, 
tak si řekněte: dneska nebudu kouřit a  dětičkám 
koupím nějakou střílečku, na jogurt a čokoládu je už 
nenachytáte. 

	 Ne každá obec v  okolí má kostel s  věžními 
hodinami. Můžeme počítat: Obořiště, Pičín, 
Suchodol a  Rosovice. Obořiště a  Suchodol 
už opustily mechanický systém s  kyvadlem 
a  zavedly přímý elektrický pohon s  řídící jednotkou 
napojenou na  radiový signál. V  Pičíně o  změně 
uvažují. Po  takovém zásahu z  celého hodinového 
systému zůstává jen náhon s  jakýmsi diferenciálem  

pro všechny ciferníky. Jenže i  ten se musí udržovat 
a  opravovat, jinak samotná řídící jednotka 
bezvýsledně vysílá impulsy a ručičky neobíhají kolem 
ciferníku. O původní odstavený stroj, na který sedá 
prach a  jemuž koroze mění barvu, se zajímají jen 
podivínští sběratelé a regionální muzea. 

	 Staletími prověřený systém jsme my, moderní 
křesťané, nezavrhli z nějakého nadšení pro přesnost, 
ale spíše z  pohodlnosti; vždyť kdo by dnes chodil 
každý den na věž točit klikou. My v Rosovicích máme 
to štěstí, nebo smůlu, jak kdo ráčí přijmout, že v době, 
kdy já na přelomu osmdesátých a devadesátých let 
uvažoval o  nechuti pana Koláře lézt na  věž, ještě 
nebyl běžně dostupný onen super moderní systém. 
Jen proto jsme na  kolenou (přeneseně i  doslova) 
sestavili elektromechanické natahování nahrazující 
kliku, ale zcela zachovávající původní hodinový 
stroj, tak jak jej firma Hainz z Prahy instalovala v roce 
1913. Pokus se napoprvé nepodařil, protože jsme 
mechanicky neoddělili sytém hodinového stroje 
od systému natahování přes šnekovou převodovku: 
stroj byl převodovkou bržděn. Projevila se moje 
nedostatečná technická představivost, teprve 
přímý oční kontakt pomohl postupně tento problém,  
ale i  ty další méně závažné, vyřešit. Vznikl funkční, 
zato ne příliš vzhledný elektromechanický hybrid, 
který přece jen kazí původní krásu stroje.

	 Za  čas se z  okolních obcí vyptávali. Není divu. 
V  Pičíně paní Houdková denně chodila na  věž 
s  bolavými zády. Jen jeden den vyzdvižené závaží 
udrželo stroj v  chodu. Pokud by nepřišla, závaží 
kleslo na podlahu a kyvadlo by utichlo. Láďa Leksa 
v Obořišti si pomohl prodloužením dráhy závaží tak, 
že na věž lezl každý třetí den. Mohl si to dovolit, věž 
v  chrámu v  Obořišti je vysoká. Jen těžko se dnes 
nacházejí podobní hrdinové jakoby z  Exuperyho 
Malého Prince, kteří každý den vystoupají na stejné 
místo a  provádí stejnou činnost. Jaká to nuda. 
Nudnou práci za nás přece odstraní stroje. 

	 Na  nás zůstane jen tvůrčí práce na  počítačích 
a odpolední návštěvy fitka. 

	 Nikomu jsem nebránil, ale ani se příliš nevytahoval, 
jen od  podobného experimentu jsem odrazoval, 
protože profesionální firmy se už předháněly s oním 
převratným systémem a  já nechtěl vypadat jako 
zpátečník, tak nás křesťany ocejchoval bývalý 
systém, a  doba už dávno pokročila k  novým 
kapitalistickým zítřkům. Ale hlavně, kdo by mne 
zaplatil, z  nových dílů by to nebyla zrovna láce, 
do našich hodin jsem použil elektromechanické díly 
z vyřazených topenářských ventilů a motocyklovou 
spojku, za  socialismu při odpoledních směnách se 
prováděla kompletace samozřejmě na účet tehdy 
ještě národního podniku ZRUP Příbram, práci svou 
a soustružníka jsem proto nemusel počítat.
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	 Tak postupně všechna okolní místa včetně 
dobříšské radnice vyřadila své staré stroje 
a  instalovala malé krabičky s  anténou. Pokud se 
správcem kostela v  Rosovicích nestane někdo 
pokrokovější, systém s  kyvadlem zůstane jen u  nás 
a v orloji na Staroměstském náměstí. 

	 Přívržence tajemna může zajímat, že kyvadlový 
systém včetně bicího mechanismu byl kdysi natolik 
převratný, že se začal používat zhruba až několik 
staletí od  jeho vynálezu arcibiskupem Gerberem. 
Ten se v neklidné době kolem roku 1000 po Kristu stal 
papežem pod jménem Silvestr II.

	 Protože tehdy lidé předpokládali, že přijde konec 
všech časů, vždyť číslovka tisíc je magická pro 
vyznavače tisíciletých říší (naposledy s  ní vyrukoval 
nacismus), a prostý římský lid věřil, že v tu dobu má 
přijít Antikrist – divotvůrce, byl sám papež jakožto 
cizák dosazený císařem a  ne zkorumpovanou 
šlechtou Říma, obviňován z  čarodějnictví 
právě pro své mimořádné schopnosti. Vzdělán 
v  muslimsko-křesťanském Španělsku prý předběhl 
svou dobu, jeho osobou se muslimové podíleli 
na  rozvoji západního křesťanství. Maurové však 
byli podezříváni z  provozování magie. Když Silvestr 
II. vybudoval v  Lateránském paláci hvězdárnu, 
lid si šuškal, že papež je spřažen s  ďáblem. Rolníci 
na  přelomu tisíciletí odmítali osívat pole, protože 
to považovali za  zbytečné, když už přichází konec 
časů. Následoval hladomor a papežovo vyhnanství, 
nejrůznější zaručené zvěsti o stycích s peklem lid šířil 
i  po  nenadálé papežově smrti. Možná skutečně 
proto byly astronomické orloje stavěny až později, 
když křesťanský západ přijal matematické a logické 
principy jako božské, nikoli ďábelské. Pro nás Čechy 
je zajímavé, že papež si vážil pražského biskupa 
Vojtěcha a po svém zvolení jej neváhal svatořečit. 
Biskup Vojtěch Silvestra II. v mnohém připomíná. Jen 
na okraj: Jen málo Čechů včetně zbožných duší si 
uvědomuje Vojtěchův vliv na Evropu. 

	 Jestliže někoho napadlo, že proslulé léčitelské 
kyvadélko má něco společného s  údajným 
čarodějnictvím Silvestra II., může mít pravdu. 
Pověsti o  výjimečných lidech se v  lidu uchovávají 
po  staletí a  jestliže je Silvestr spojován s  kyvadlem, 
proč by nemohl být i  s  kyvadélkem, dnes přece 
už neodsuzujeme čarodějnice, naopak nám prý 
rozšiřují obzor v  přetechnizovaném světě. Moderní 
doba se vrací k  osvědčené magii středověku. 
Byl tedy Silvestr II. čaroděj? Romantická duše by 
ochotně přikyvovala: byl čarodějem ne jako ďáblův 
tovaryš, ale jako vizionář spojený s vesmírem, takový 
předchůdce hnutí New Age. 

	 Tak to není. Silvestr II. nebyl blouznivec,  
ale střízlivý muž, jehož odpůrci si nevěděli rady s jeho 
jasnozřivostí (ne jasnovidností), proto se prý stal vůbec 
prvním předobrazem Fausta. To on, racionalista, 
vyvedl západní církev z  hluboké krize, řekněme,  

že na dalších tisíc let, abychom byli správně milénioví 
- to je samozřejmě nadsázka. Pokud tedy papež 
„Antikrist“ vyvedl církev z  krize, musela by být celá 
západní církev ve svém rozkvětu propadlá zlu. Což 
se dnes samozřejmě běžně říká. Kdo si dá práci 
s  rozlišováním? Nakonec pravda se pak jeví tak 
nudná, že zajímá už jen podivíny.

	 V době, kdy zbožní lidé odmítali pracovat, papež 
hlásal benediktínské modli se a pracuj. Dnes bychom 
řekli pracuj bez ohledu na  okamžitý zisk, protože 
naše „zadarmo ani kuře nehrabe“, je vstupenka 
do blázince. Modlit se a pracovat, abychom vyléčili 
svou duši a tělo a nepodřezávali lidem krky jako činí 
islamisté v Syrii.

	 Hodiny na věžích odbíjejí poslední roky kyvadlům, 
neboť už mají jiné řízení. Zbývá nostalgie po starých 
časech a  pro křesťany výzva pro další milénium. 
Končí doba Silvestra II.? 

	 Mnoha ženám přináší úlevu paní z  kyvadélkem 
na  stanici TV8. Kdyby šly ke  kadeřníkovi nebo 
na  babské posezení při čuču, ulevilo by se jim 
taky. Většina nemocí jde přes hlavu. Pro mne jako 
elektrikáře je sice zábavné sledovat elektronicky 
řízené hodiny (vlastně takové kyvadélko), 
ale skutečně nadšený jsem z  mechanických 
kyvadlových hodin. Třeba se jednou uplatní při 
léčbě duševně nemocných a  do  Rosovic budou 
jezdit zástupy pacientů poslouchat jejich pravidelný 
rytmus a dostanou chuť do práce. A udělat z vesnice 
pracovní sanatorium (ne lágr), to by se určitě zalíbilo 
panu starostovi (nebo starostce, abych byl korektní) 
i milým spoluobčanům. 

	 P.S. Pokud Vás zastihla zpráva, že i  současný 
papež František je Antikrist, nepřeslechli jste. Podle 
pověstí je poslední, v lidovém podání lžipapež. Jako 
jezuita se přímo nabízí pro roli černokněžníka, zvláště 
v  našich krajích. Kdyby se jezuita stal papežem 
v době národního obrození, vyděšení čeští vlastenci 
by požádali ruského cara o ochranu před uřknutím. 
Jenže i na carském dvoře měli „jezovité“ své špehy 
a  příznivce. Současný papež jezuita nás jen jemně 
opomíjí, není to proslulý páter Koniáš, který by 
pálil naše zhovadilé knihy a  napomínal nás, je spíš 
jezuitský komunista než liberál, jako přivandrovalec 
(v  tom je podobný Silvestrovi) má raději utečence 
než spokojené a usedle zvadlé křesťany, dodnes se 
obdivuji, že mu u sv. Petra ještě tleskají. České země 
asi nenavštíví, budoucnost je totiž pro něj důležitější 
než minulost. 

	 Pokud se jeho nástupce odstěhuje z Říma na jiný 
kontinent, pak je dobrý papež František pro nás 
skutečně tím posledním. Ale ať už je papež kdekoli, 
na Silvestra a jeho hodiny s kyvadlem bychom neměli 
zapomínat. Od té doby nás přece začal honit čas.

Josef Vaněček
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SOKOL ROSOVICE A
	 Již před měsícem začalo nové podzimní kolo 
okresního přeboru. Zatím jsme odehráli čtyři zápasy:

Rosovice - Luhy	 3:2 (góly: Kotrbatý 2×, Pinsker)
Rosovice - Malá Hraštice	 1:1 (gól: Kotrbatý)
Rosovice - Spartak Příbram B	 1:2 (gól: Vltavský)
Rosovice - Nečín 	 2:0 (góly: Kotrbatý, Soukup)

	 Prozatím se držíme v  horní polovině tabulky 
a  pevně věříme, že se nám bude dařit i  nadále. 
Do konce podzimního kola nás čeká ještě 9 zápasů. 
Asi největším lákadlem pro všechny naše fanoušky 
bude derby mezi týmem Rosovic a Pičína v sobotu 
27.9. od 16:30 hod.

	 1.8. proběhla valná hromada. Všemi zúčastněnými 
byl odhlasován jako jednatel Sokolu Rosovice  
J. Rampa a trenérem  byl zvolen M. Vrátný. Do týmu 
Rosovice A  jsme přijali dva nové hráče (Tuháček, 
Vltavský). 

	 Velké poděkování patří Obecnímu úřadu 
Rosovice za  zakoupení informační tabule ukazující 
čas průběhu zápasu a  skóre. Tuto info tabuli jistě 
ocení naši fanoušci i hostující týmy.

SOKOL ROSOVICE B
	 Úvodní tři kola nového ročníku mají za  sebou 
také hráči Rosovic B. Dosavadní bilance týmu činí: 
1 výhra, 2 prohry. Zatím jediná výhra se udála hned 
v prvním zápase, ve kterém domácí Rosovice porazily 

Sokol Rosovice

Sedlice díky gólům ve  druhé půli 4:2. K  dalšímu 
utkání cestovalo mužstvo do nedalekého Drahlína. 
Celé klání tahali rosovičtí za kratší konec a podlehli 
domácím 5:1. Los třetího kola přihrál Rosovicím 
velkého rivala z Pičína. Výhoda domácího prostředí 
hrála do  karet našim hráčům, kteří však i  přes 
bojovnost prohráli v  lokálním derby 1:7. Výsledky 
prozatím posledního 4. kola budou ještě doplněny, 
jelikož byl pro nezpůsobilý terén odložen další 
venkovní zápas Rosovic a  sehraje se v  náhradním 
termínu.

OSLAVY VÝROČÍ
	 V  sobotu 9.8. proběhly oslavy 50 letého výročí 
Sokolu Rosovice. Počasí nám přálo. Odehrály 
se celkem tři zápasy: Rosovice A  a  Rosovice B, 
stará garda Rosovice a Rosovice B a asi největším 
a nejzábavnějším zpestřením sportovního odpoledne 
byl zápas mezi dívkami a několika fotbalisty z  týmu 
Rosovice B. Dívky samozřejmě fotbalisty převálcovaly 
a vyhrály. Jako rozhodčí všech zápasů byl M. Vrátný 
a  i  díky němu proběhlo celé odpoledne ve  velké 
pohodě a legraci. Všichni hosté si mohli prohlédnout 
mnoho starých i novějších fotografií Sokolu Rosovice 
na  velké tabuli, kterou připravil S. Černohorský. 
Večerní zábava se také vydařila, tančilo se skoro  
až do rána. Poděkování patří opět Obecnímu úřadu 
Rosovice, SDH Holšiny za  pomoc s  přípravou akce 
a všem, kteří se oslav zúčastnili.

Iveta Lojínová, Tomáš Kocán | Sokol Rosovice
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TABULKA OKRESNÍHO PŘEBORU K 15.9.2014
1.	 Sedlčany B 	 4	 3	 1	 0	 16:4	 10 
2.	 Dobříš B	 4	 3	 0	 1	 16:4	  9 
3.	 Pičín 	 4	 3	 0	 1	 10:6	 9 
4.	 Sp.Příbram B 	 4	 2	 1	 1	 10:8	 7 
5. 	 Rosovice	 4	 2	 1	 1	 7:5	 7 
5. 	 Luhy 	 4	 2	 1	 1	 7:5	 7 
7. 	 Krásná Hora 	 4	 2	 1	 1	 8:12	 7 
8. 	 Jesenice 	 4	 2	 0	 2	 11:9	 6 
9. 	 Nečín 	 4	 1	 1	 2	 6:6	 4
10.	 Milín 	 4	 1	 1	 2	 7:15	 4 
11.	 Dublovice 	 4	 1	 0	 3	 11:13	 3 
12.	 Kosova Hora 	 3	 0	 2	 1	 6:10	 2 
13.	 Malá Hraštice 	 4	 0	 1	 3	 4:13	 1 
14.	 Trhové Dušníky 	 3	 0	 0	 3	 5:14	 0

TABULKA IV.TŘÍDY SKUPINA A K 15.9.2014
1.	 Rožmitál B	 3	 3	 0	 0	 23:3	 9 
2. 	 Bohutín B 	 3	 2	 1	 0	 12:2	 7 
3. 	 Březnice B 	 4	 2	 1	 1	 14:16	 7 
4. 	 Pičín B 	 3	 1	 2	 0	 11:5	 5 
5. 	 Jablonná 	 3	 1	 2	 0	 9:3	 5 
6. 	 Sedlice 	 3	 1	 1	 1	 7:8	 4 
7.	 Zduchovice B	 4	 1	 1	 2	 8:14	 4 
8. 	 Klučenice 	 2	 1	 0	 1	 10:5	 3 
9. 	 Hluboš 	 2	 1	 0	 1	 6:6	 3 
9. 	 Láz B 	 3	 1	 0	 2	 6:6	 3 
11. 	Rosovice B 	 3	 1	 0	 2	 6:14	 3 
12. 	Drahlín B 	 4	 1	 0	 3	 7:16	 3 
13. 	Dol. Hbity B 	 3	 0	 0	 3	 3:24	 0

ROZPIS ZÁPASŮ OKRESNÍ PŘEBOR- PODZIM  
21.9.(NE)	 17:00 hod	 Dublovice – Rosovice 
27.9.(SO)	 16:30 hod	 Rosovice – Pičín 
5.10.(NE)	 16:00 hod	 Sedlčany B – Rosovice 
11.10.(SO)	 16:00 hod	 Rosovice - Krásná Hora 
19.10.(NE)	 15:30 hod	 Dobříš B – Rosovice 
25.10.(SO)	 14:30 hod	 Rosovice - Trhové Dušníky 
1.11.(SO) 	 14:00 hod	 Kosova Hora – Rosovice 
8.11.(SO)	 14:00 hod	 Rosovice – Milín 
15.11.(NE)	 13:30 hod	 Jesenice – Rosovice

ROZPIS ZÁPASŮ IV.TŘÍDA SKUPINA A - PODZIM 
21.9.(NE)	 10:15 hod	 Rosovice B - Hluboš
28.9.(NE)		  Dolní Hbity B – Rosovice B
5.10.(NE)	 10:15 hod	 Rosovice B - Klučenice
12.10.(NE)		  Rožmitál B - Rosovice B
26.10.(NE)		  Láz - Rosovice B
2.11.(NE) 	 10:15 hod	 Rosovice B - Březnice B
8.11.(SO)		  Jablonná - Rosovice B
16.11.(NE)	 10:15 hod	 Rosovice B - Zduchovice
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PODZIMNÍ INSPIRACE... tak trochu o štěstí
Milí přátelé,

	 tak nám to léto rychle uběhlo a  máme zase 
podzim. Je to takové zvláštní období, viďte – 
na  jedné straně nádhera přírody se všemi těmi 
barvami, na  druhé straně však postupně ubývá 
světlo a  mnoho lidí na  to reaguje pochmurnou 
náladou a sahá po prášcích proti depresím. Co to 
jednou zkusit jinak? 

	 Povím vám příběh: byl jednou jeden velmi mocný 
a bohatý král. Ten král vlastnil palác nevýslovné krásy! 
Byly v  něm ukryty komnaty největšího bohatství, 
vrcholné blaženosti a štěstí, nejhlubší moudrosti, síly 
a neohroženosti a dokonce nesmrtelnosti… A ten král 
strávil celý život na verandě, hleděl do šedé krajiny, 
trpěl smutkem a sklíčeností a stále čekal na své štěstí. 
To byl ale hlupák! řeknete si. A vidíte – my všichni se 
chováme přesně jako ten král. Všichni totiž vlastníme 
takový palác, každý z  nás. Ten palác je hluboko 
v  nás, v  našem vědomí. Je v  něm ukryta veškerá 
radost, moudrost a  soucit, síla a  neohroženost 
a  hluboké poznání pravdy. Většina z  nás však ani 
netuší, že něco takového existuje, a ti, co tuší, zase 
neví, jak ten palác otevřít, neznají klíč. A tak se lidé 
celý život honí za  slávou, bohatstvím, mocí, tituly 
a  postavením nebo se cítí slabými a  vkládají svou 
moc a zodpovědnost za své životy do rukou různých 
diktátorů, vládců, politiků a  spasitelů všeho druhu 
a  doufají, že ti za  ně všechno vyřeší. Jenže nikdo 
a  nic vnějšího nás nemůže učinit trvale šťastnými, 
protože takové štěstí je pomíjivé. 

	 Jak tedy ten palác otevřít?

	 Klíčem k  němu jsou metody používané a  praxí 
ověřené po tisíce let moudrostmi východních kultur, 
které obracejí pozornost člověka dovnitř sebe sama: 
jsou to např. různé druhy jógy, poslední dobou velmi 
oblíbené cvičení tai-či, ale hlavně a  především – 
meditace. Ta je tím nejúčinnějším prostředkem. Náš 
západní svět bohužel donedávna meditaci téměř 
neznal, není totiž součástí žádné západní filozofie. 
Prvními průkopníky meditace u  nás byli např. 
František Drtikol a po něm hlavně Dr. Eduard Tomáš 
(někteří z vás si možná vzpomenou na jeho televizní 
cyklus „Paměti mystika“). 

	 Poslední dobou se o meditaci zajímá a praktikuje 
ji stále více lidí, kteří pochopili, že poznání pravdy 
a  dosažení trvalého štěstí je v  podstatě prožitek 
ukrytý v  nás. O  takové štěstí nás nemůže nikdo 
připravit, protože ho máme stále k dispozici. Jinými 
slovy: z ráje jsme nikdy nebyli vyhnáni a také nás z něj 
nikdo ani vyhnat nemůže – máme ho totiž v sobě! Ani 
naše domy, ani auta, ani medaile, metály či diplomy 
nemohou být šťastné. Šťastní můžeme být pouze my 
sami. Proto se vyplatí hledat štěstí tam, kde opravdu 
je – v nás. Je paradoxem naší společnosti, že máme 
vyspělou vědu – dokážeme poslat družici na  Mars 
(a ona tam kupodivu přistane), manipulovat s geny 
nebo dělit hmotu na  nejmenší částice, leč o  tom,  

jak funguje lidská mysl a  lidské vědomí, nevíme 
zhola nic. Svědčí o  tom alarmující čísla počtu 
sebevražd a  míra spotřeby psychofarmak a  drog, 
což jen poukazuje na fakt, že i přes veškerý pokrok 
a blahobyt jsme v podstatě společnost plná ne příliš 
šťastných bytostí. Víte, že léky proti depresím zaujímají 
ve  světovém žebříčku páté místo? Nechápu, proč 
bychom měli létat do vesmíru, když si nevíme rady 
ani s vlastní myslí zde na Zemi. 

	 Zkoumat vesmír a hmotu je jistě veliké dobrodružství. 
Mnohonásobně dobrodružnější a hlavně užitečnější 
je zkoumání vlastní mysli. Pokud tomu, milí přátelé, 
nevěříte, pak není nic jednoduššího, než vyzkoušet 
si to na  vlastní zkušenost. Nejprve je potřeba zajít 
do některého meditačního centra, kde nás zkušení 
učitelé meditaci naučí. Je až s  podivem, kolik 
takových míst v  naší malé zemi funguje, stačí se 
podívat na internet. Domnívám se, že je to tím, že čím 
dál víc lidí u nás hledá cosi nadčasového a trvalého, 
na  co by bylo možné se spolehnout. Zklamal  
je bývalý režim založený jen na tupém materialismu, 
ale zároveň nechtějí mít nic společného 
s náboženstvím – nechtějí jen věřit, chtějí především 
vědět, protože moderní člověk s  dostatkem 
sebedůvěry chce přímou zkušenost. Hledá tzv. třetí 
cestu, neboť tuší, že „něco je“. To „něco“ je právě 
ukryto v  dávné moudrosti východních učení, která 
se díky svobodě dostala až k  nám a  zájem o  ně 
na Západě neustále roste. Těmto učením můžeme 
zcela důvěřovat, neboť mají čistý štít – nikdy 
nebyla zneužita proti člověku, nikdy nemotivovala 
ke škodlivým činům (šířila se pouze silou své moudrosti), 
nezatěžují člověka nudnými dogmaty, strachem ani 
nesmyslnými pocity viny a navíc pro nás, lidi Západu, 
kteří jsme vedeni k racionálnímu myšlení, jsou zcela 
v souladu s moderní vědou. Jejich hlavním přínosem 
jsou právě účinné metody jako jóga a  meditace, 
které učí člověka pracovat s  vlastní myslí a  stát se 
plně odpovědným za svůj život. 

	 Meditace nás zklidní, postupně odstraní různé 
rušivé pocity, vede k radosti a vnitřní harmonii, a tím 
pomáhá uvolnit hluboko v  nás ukrytý potenciál. 
Meditace mění člověka na vnitřní úrovni. 

	 Až si meditační techniku osvojíme, můžeme 
se jí pak věnovat sami doma a  nic k  tomu 
nepotřebujeme, stačí pár minut denně. A  třebaže 
se hned na počátku určitě nestaneme osvícenými, 
při pravidelném meditování se dveře onoho paláce 
pomalu otevřou. Zážitky z něj jsou nepopsatelné.

	 Takže přátelé, zkuste to s meditací.

	 Přeji vám především hodně skutečného vnitřního 
štěstí. 

Věra Kleisnerová | Holšiny
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Své ž i votní 
jubi leum 

slav í

60 let 
Odl Oldřich 	 Holšiny 
Chadimová Vladimíra 	Rosovice 
Fialková Bohuslava 	 Holšiny 
Kudláčková Libuše 	 Sychrov 
Černá Hana 	 Rosovice

65 let 
Sýkorová Marie 	 Rosovice 
Fiala Václav 	 Rosovice 
Krásová Jana 	 Holšiny

říjen - prosinec 
2014 

Navždy  nás  
opusti la
Karnetová Marie 	 Rosovice

říjen 
	 2.	 den otevřený dveří v místí ZŠ
	 4. 	 odhalení Čtyřmezí
	10. a 11.	 volby do zastupitelstev obcí 
		     a Senátu parlamentu ČR
	10. - 12.	 odečty vodoměrů
	 16.	 úhrada stočného
	 18. 	 posvícenská zábava
	 25.	 sběr elektrozařízení
	 25.	 sběr železného šrotu 
		     - pouzeRosovice a Sychrov
	 31. 	 projekt Halloveen 18 hod

listopad 
	 11.	 Lucerničková slavnost 15 hod
	 25.	 Tvořivé odpoledne 15.30 hod
	 29.	 Zahájení adventu  
		     a rozsvícení vánočního stromku
		     - prodej adventních věnců

prosinec 
	 13. 	 Vánoční koncert 
		     v kostele Sv. Petra a Pavla
		     - Jarmark
	 15.	 Besídka dětí MŠ 15 hod
	 16.	 Besídka dětí ZŠ 15.30 hod
	 23.	 roznášení Betlémského světla
	 		 Živé koledy - hasiči Holšiny
	 24. 	 Štědrovečerní mše 22 hodin

kalendář akcí

Odečty vodoměrů  
proběhnou ve dnech  
10. – 12. října
Na základě zjištěných odečtů  
budou zaslány složenky k proplacení. 

Platbu není možné platit  
v hotovosti při odečtech.

70 let 
Kocán Václav 	 Rosovice 
Krása Josef 	 Rosovice 
Formánková Jana 	 Sychrov 
Sobotková Eva 	 Rosovice 
Hricová Marie	 Rosovice

75 let 
Klusová Marie 	 Rosovice

90 let 
Pincová Marie 	 Holšiny 
Kozáková Marie	 Holšiny
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Poplatek lze hradit i  prostřednictvím poštov-
ní složenky nebo převodem z účtu na číslo účtu 
0521715319/0800. Jako variabilní symbol uveďte 
své číslo popisné.     

Kdo má možnost internetového připoje-
ní, určitě navštivte naše oficiální stránky obce  
www.rosovice-obec.cz, které se snažíme zatrak-
tivnit a kde naleznete celou řadu informací. 

Obec Rosovice 
262 11  ROSOVICE č.p. 60

tel/fax: 318 586 189 
e-mail: 	info@rosovice-obec.cz 
	 starosta@rosovice-obec.cz 
www.rosovice-obec.cz

ÚŘEDNÍ DNY OÚ 
pondělí a čtvrtek 7 – 17 hod

„ŽIVOT V NAŠÍ OBCI“ vydává Obec Rosovice se sídlem Rosovice 60, IČ: 00243191
Registrační číslo: MK ČR E 17871; 12. číslo vychází v září 2014, uzávěrka 13. čísla je 3. prosince 2014

redakční e-mail: redakce@rosovice.info, zpracování a tisk Martin Kobík http://Rtisk.cz, telefon 732 223 626

Stočné za jednu osobu čtvrtletně 220 Kč; stočné za jeden rekreační objekt ročně 1200 Kč

Stočné za 3. čtvrtletí roku 2014 se bude vybírat 

ve čtvrtek 16. října 2014 od 7.00 do 17.00 hod v kanceláři OÚ.

Sběr železného šrotu proběhne 25. října od 8.30 hodin  
v části obce Rosovice a Sychrov.

SBĚR PROSÍME PŘIPRAVIT V DEN ODVOZU 
zajišťuje SDH Rosovice

V sobotu 25. října proběhne sběr elektrozařízení.
Sběr proběhne v obci na těchto místech v určený čas:

13.00 – 13.30 hod Holšiny u dolní a následně horní zastávky autobusu 
13.45 – 14.00 hod Sychrov u informační tabule OÚ Rosovice 
13.00 – 14.00 hod Rosovice u hasičské zbrojnice SDH Rosovice

 
Jedná se o elektrozařízení určené pro zpětný odběr pocházející z domácností v naší obci  
(televizory, rádia, videokamery, monitory, osobní počítače, tiskárny, telefony, chladnič-
ky a mrazničky, pračky a sušičky, myčky nádobí, vysavače, žehličky, elektrická topidla 

a ventilátory, fritovací hrnce, kávovary a podobná elektrozařízení).  
Tento sběr bude bez poplatku.

MUSÍ BÝT KOMPLETNÍ A NEPOŠKOZENÉ, JINAK NEBUDE ODEBRÁNO!

zajišťuje SDH Rosovice
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